

大家好，今天来为大家分享比特币对冲基金的一些知识点，和比特币 对冲的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [比特币就是一个骗局，为什么还这么多人相信？](#)
2. [突破38000美元！比特币持续疯狂：是财富密码还是投机泡沫？](#)
3. [什么是比特币风险对冲？](#)
4. [“519”大跌后，还有谁在购买比特币BTC？](#)

比特币就是一个骗局，为什么还这么多人相信？

谢谢邀请！谁定义比特币是个骗局？请站出来解释一下，以正视听。比特币诞生已10年了，参与比特币交易的人也越来越多。没有哪个骗局能骗10年之久。尽管世界上大多数国家央行不承认比特币的货币职能，不允许本国金融机构为比特币提供金融监管及业务服务。但是，今年6月中美卅小国萨尔瓦多却承认比特币和美元为其国家货币，并提供比特币兑换美元服务，街头新设200台比特币-美元兑换机，方便本国公民兑换。所以，比特币是骗局一说很难成立。

至于为什么很多人相信比特币，则一言难尽。比特币是去中心化的货币，各国政府金融机构无法掌控，连黑客也无法控制，这为一些人洗钱，逃避金融监管提供了一条渠道。甚至现在一些机构及基金也开始看好比特币，认为比特币比黄金更适合做对冲基金，认为其升值空间巨大，吸引了马斯克之类人也开始买入比特币，流入比特币的资金也越来越多，而且是投资基金及机构。所以，持有比特币的人越来越多。

对于我们普通老百姓而言，还是远离比特币为好。我们不要拿自己一点微薄的工资去与基金大佬博弈，那是我们的血汗钱、保命钱。

突破38000美元！比特币持续疯狂：是财富密码还是投机泡沫？

资本用脚投票

现在不仅是散户，也有不少机构买比特币对冲呢，因为更大规模的宽松，更加高企的通胀已经到来。

所有能够比通胀率拥有更高收益的东西都会被买

这两天比特币有两个节点，第1个是确认拜登上台,直接涨了一波，第2个是拜登宣布开展新的刺激计划，又涨了一波，直接到达了41,000以上。

美国的国债收益率也开始达到一点一都是在用脚投票

什么是比特币风险对冲？

在如今成熟的传统金融市场，风险对冲已经是非常成熟的工具了，也是机构常用的手段之一，主要为了保护投资者的资金安全，采用风险对冲策略可以把投资风险降到最低。而对于比特币这个还在成长的市场来说，风险对冲可能很少人会接触到，甚至根本不了解风险对冲是什么？

什么是风险对冲？

风险对冲是指通过投资或购买与标的资产（Underlying Asset）收益波动负相关的某种资产或衍生产品，来冲销标的资产潜在的风险损失的一种风险管理策略。风险对冲是管理利率风险、汇率风险、股票风险和商品风险非常有效的办法。与风险分散策略不同，风险对冲可以管理系统性风险和非系统性风险。

那么，比特币是否也能进行风险对冲呢？

比特币市场发展速度飞快，如今衍生品线路早已成熟了，不管是期货还是期权，都可以用来做现货的对冲，不过相比期货，期权更适合做比特币现货的风险对冲，因为二者本质都是现货性质。而且在一定程度上，期货合约风险较大，对冲要求更高。

学会利用标的（BTC）衍生品来做风险对冲以后，你再也不会担心比特币大跌，可以说对市场的下跌已经无所畏惧，从而轻松战胜这个市场，进入无风险炒币时代。

如何利用比特币期权无风险炒币？

比特币期权本身就是衍生品，例如BitOffer全球首推BTC期权，无保证金、无手续费、无需行权，是现货最好的风险对冲工具。如何利用期权来对冲现货的下跌风险呢？

举个例子：比特币现价8000美金

当比特币从8000涨到9000美金时，你现货盈利1000美金。

当比特币从8000跌到7000美金时，你现货亏损1000美金。

因为你没有做任何相应的风险对冲策略，所以账户损失较为明显。但如果你做了相应的对冲，比如说，在买入一枚比特币现货的同时，在BitOffer开了一张看跌期权，成本也就20美金左右。

当比特币从8000涨到9000美金时，你现货盈利1000美金，损失看跌期权费20美金。

当比特币从8000跌到7000美金时，你现货亏损1000美金，看跌期权赚了1000美金。

这么一来，现货亏损的1000美金就被看跌期权赚的1000美金对冲掉了，账户上没有任何损失，这就是比特币期权对冲现货的魅力。

比特币期权还有一大特点，就是能够让你随机进场！无论市场处于什么行情，什么价位的情况下，都可以直接进场，因为你买入现货的同时开启期权对冲机制，哪怕你是在20000美金买的比特币，只要你在BitOffer开了看跌期权，跌下来你账户也没有损失，但如果继续上涨呢？那你现货就持续盈利了，仅仅只是损失这种看跌期权的费用而已，根本不会造成任何影响。如果你不了解比特币期权的话，那么你炒币可能还会持续面临亏损。

“519”大跌后，还有谁在购买比特币BTC？

北京时间5月19日晚间，加密货币市场迎来暴跌。比特币一度跌破31000美元，以太坊（ETH）则跌破2000美元大关，跌超40%，币圈一度“腥风血雨”。值得注意的是，自“519大跌”以来，继续看好比特币并持续购买者不在少数。

吴忌寒在推特发起一项投票，过去一小时内你在做什么？最终票数1098票，36.6%的人选择买入，8.5%的人选择卖出，还有5.6%的人有买入也有卖出，剩下49.3%的人选择了观望，既不买也不卖。

随后，5月20日，波场TRON创始人孙宇晨在社交媒体上高调表示，自己已经豪掷逾2.8亿美元买入比特币和以太坊。在国内社交媒体上，他还不忘继续摇旗呐喊，“币圈需要我们护盘的时候到了”，在公布自己购买金额的同时强调，“钱不在多！重在态度！望周知！”

5月20日，NewStreetAdvisorsGroup创始人兼首席执行官DelanoSaporu表示，对于有长线眼光的投资者来说，这实际上是以一个在一段时间内可能不会再看到的

价格买入的绝好机会。此外，阿根廷加密交易所Ripio首席执行官兼联合创始人Sebastián Serrano发推文称：“今天，我们为Ripio集团的金库购买了超1000万美元的比特币和以太坊（150多枚BTC及2000多枚ETH）。”

同时，两家交易公司表示，对冲基金和资产管理人已逢低买入比特币。据悉，此前比特币从30,000美元的低点攀升至40,000美元以上。FalconX机构销售主管Aya Kantorovich称，TradFi资产管理公司正在购买其产品。此外，在市场开始上涨之前，Genesis Global Trading已向交易对手发出通知，指出宏观基金开始以35,000美元的水平进行购买。

ARK基金持仓数据显示，5月25日，ARK基金买入了163,699股灰度比特币信托（GBTC），并卖出了7030股Coinbase股票。

近日，在迈阿密举行的2021年比特币会议上，Gemini创始人Tyler Winklevoss仍表示，比特币仍处于早期阶段。比特币目前在1万亿美元左右徘徊，我仍然认为它至少是这里的10倍。即使是在3.5万美元，从长期来看，这也是一个非常好的买入机会，因为我认为一枚比特币将价值50万美元，这可能在这未来5年内发生。

迈阿密市长弗朗西斯-苏亚雷斯6月6日在迈阿密举行的比特币2021会议上发表了演讲。他解释了如何将迈阿密打造成比特币之都的计划，并认为，围绕加密货币的监管问题“会自己解决”。此外，他还补充说，“最后，只有一件事要做：即逢低买入”。

此外，美国迈阿密市长Francis Suarez在接受CNBC采访时谈到了比特币。他透露了他的投资组合中有比特币和以太坊。他在3.5万美元至4万美元的价位购买了比特币，在1500美元左右的价位买入ETH。

而最近，根据财务规划协会(FPA)和财务规划杂志最近进行的一项调查，49%的财务规划师表示，他们在过去六个月中收到了客户关于加密货币的问题。在去年的调查中，这个回复率只有17%。此外，26%的理财规划师表示，他们计划在未来12个月内增加对加密货币的投资或推荐。目前，14%的理财规划师表示他们投资或推荐虚拟货币。在2019年和去年，这个百分比不到1%。

值得一提的是，加密货币交易所Kraken的一项调查发现，越来越多的澳大利亚年轻人对传统投资感到沮丧。近四分之一受访者担心传统现金储蓄出现贬值。研究发现，22%受访的澳大利亚人认为，相比将法币存入银行，投资加密货币是更容易存够首付的办法。近40%的千禧一代表示投资加密资产优于投资房产。

OK，关于比特币对冲基金和比特币

对冲的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。